
K-HALTERBAUSATZ SERIE 81
Holder for series 81 OFICIĀLĀ LATVIJAS PĀRSTĀVNIECĪBA

Apraksts
Holder for series 81

Produkts
Apzīmējums Apraksts

K- 07 25 16 37 Holder for service unit K-07250844 - K-07250855, socket cap screws M5x20

K- 07 25 16 38 Holder for service unit K-07250856 - K-07250863, socket cap screws M8x25

Neskatoties uz rūpīgu pārbaudi, mēs nevaram garantēt visas šajā vietnē ievietotās informācijas precizitāti.

08.01.25 © hansa-flex.lv

Apzīmējums Apraksts

K- 07 25 16 37 Holder for service unit K-07250844 - K-07250855, socket cap screws M5x20

K- 07 25 16 38 Holder for service unit K-07250856 - K-07250863, socket cap screws M8x25

Neskatoties uz rūpīgu pārbaudi, mēs nevaram garantēt visas šajā vietnē ievietotās informācijas precizitāti.

08.01.25 © hansa-flex.lv


